



16强新格局

世界足坛格局日新月异,对比四年前的南非世界杯,巴西世界杯16强的成员有了很大变化。

(灰色国旗:上届世界杯16强球队,但无缘本届世界杯16强;彩色国旗:连续两届世界杯都进入16强的球队;彩色国旗+勋章:本届世界杯16强新面孔)



这一次,是新大陆反攻欧洲

欧洲:没落列强

水土不服,再次拖累远征军

●来路 离开了欧罗巴大本营,欧洲球队似乎难以发挥出最佳水平,四年前在南非他们仅有6支队伍晋级十六强,第一次在数量上不抵美洲球队...

非洲:沙漠新军

战绩意外好过南非时

与他们的成绩相比,奖金恐怕是非洲球队给后人留下的最大话题。大赛尚未开幕,喀麦隆队就因不满足协分配奖金太少而拒绝参赛...



每日议题

48场鏖战过后,十六强各归其位,另外十六支失意者则踏上了归程。C罗、鲁尼、杰拉德、布冯、皮尔洛、哈维、伊涅斯塔、莫德里奇等球星告别巴西赛场...



亚洲:大陆沦陷

信心爆棚,现实冰冷

4年前日韩双双闯进十六强,创下本土世界杯之外的最佳战绩,信心爆棚的日本人甚至畅想捧杯,但小组赛后就被打回原型。



中北美:夺命斗士

黑马的故事,未完待续

●来路 最易被忽视的中北美,却诞生了本届世界杯的最大黑马,哥斯达黎加连续战胜乌拉圭、意大利两大世界杯冠军得主...



奥利基是比利时最倚重的替补。

今日传奇

奥利基:黑星闪耀

比利时王后紧握着卢卡库的手说道:“奥利基,你的进球真漂亮!”一脸无奈的“小魔兽”只得提示王后:“奥利基在后面呢!”

威尔莫茨的依赖

对阵俄罗斯打进绝杀时,奥利基只有19岁2个月零4天,他因此也成为巴西世界杯开赛来最年轻的进球球员,同时也创造了比利时球员在世界杯上的最年轻进球纪录。

南美:绝对主人

主场扬威后,内战不可免

●来路 在巴西作战,南美门将主场优势发挥到了极致,6队出战,最终5队晋级。而在他们的全部18场比赛中,仅仅输掉3场,最终,厄瓜多尔被淘汰,巴西、阿根廷、哥伦比亚、智利、乌拉圭悉数杀进十六强。

金牌射手榜

排名	球员	国家	总进球数
1	内马尔	巴西	4
1	梅西	阿根廷	4
1	穆勒	德国	4
2	罗德里格斯	哥伦比亚	3
2	本泽马	法国	3
2	罗本	荷兰	3
2	范佩西	荷兰	3
2	沙奇里	瑞士	3

最佳王 只有梅西拿到了3场小组赛的全部最佳。

射门王 射门最多的球队是法国队,62脚进球8个。射门最多的球员是C罗,打了23脚,进球1个。

传球王 最喜欢传球的球队是德国队,3场1792脚传球,成功率85%。最喜欢传球的球员是马斯切拉诺,完成278脚传球,成功率89%。

犯规王 犯规最多的球队是荷兰队,累计犯规68次。犯规最多的球员是伊朗的泰莫里安,累计12次。

传中王 最喜欢使用传中战术的球队是

法国队,他们已在小组赛中做出了80脚传中。最喜欢传中的球员是阿根廷的迪马利亚,他已做出了29脚传中。

远射王 最喜欢起脚远射的球员是葡萄牙的C罗,他的远射次数达到了14次。

门框王 最喜欢射中门框的球队是法国和希腊,他们已经有4次把皮球射中了门框。

防守王 成功防守总数最多的球队是伊朗,他们共做出了72次铲球、8次封堵、12次扑救。

扑救王 目前做出最多扑救的球员是哥伦比亚门将蒙德拉贡,已有18次扑救。

铲球王 使用铲球最多的球员是巴西中场奥斯卡,他已经铲球17次。

速度王 暂时跑得最快的球员是科特迪瓦的奥里尔,最高速度为33.5公里/小时。

体能王 3场小组赛下来,美国的布拉德利已经跑了38019米,平均每场跑动12673米。

越位王 有4名球员的越位次数高达5次,他们分别是巴洛特利(意大利)、范佩西(荷兰)、穆勒(德国)、吉安(加纳)。

小组赛,大数据

进球创新高,传控成风潮

48场小组赛结束之后,本届世界杯在不少数据上都较之前有了提升,如进球数、传球数、传球成功率等。再做细致分析,有一些排名也相当有趣,你也许不会想到犯规最多的是荷兰队,铲球最多的是奥斯卡,皮球被断最多的是纳尼……



进球数 本届世界杯小组赛总共打进了135粒进球,成为史上进球总数最多的小组赛,平均每场打进2.8球。射门数 每场比赛下来,平均每支球队的射门次数为12.9次,射门率为58.9%。得牌数 本届世界杯小组赛一共出示了128张黄牌和9张红牌,平均每场出示0.2张红牌和2.7张黄牌,低于上届世界杯。传球数 每支球队平均每场比赛完成传球数

为384次,比四年前高了31次。传球成功率 平均下来,每支球队的传球成功率约在80%,比南非世界杯提高了9%。比赛净时间 平均每场小组赛的净比赛时间为55.5分钟,远低于南非世界杯的69.8分钟。跑动距离 每支球队平均每场比赛要跑106.8公里,若把守门员计算进来,场上球员每人要跑9.7公里。

